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Jednadžbe i sustavi jednadžbi

1. Za koliko treba smanjiti brojnike i nazivnike razlomaka 
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 i 
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 da bi oni bili jednaki ?

(Za 1)
2. Na takmičenju iz matematike bilo je 12 zadataka. Za svaki točno riješen zadatak takmičar dobiva 6 bodova, a za svaki neriješen gubi 3 boda. Koliko je točno riješenih zadataka imao takmičar ako je dobio 36 bodova ?

(8)
3. U 1.a razredu jedne škole bilo je upisano dva puta više učenika nego u 1.b. Kada je iz 1.a 12 učenika premješteno u 1.b, tada je u oba razreda bilo jednako mnogo učenika. Koliko je učenika bilo upisano u svaki od ova dva razreda ?

(U 1.a 48, u 1.b 24)
4. Gledaoc je potrošio 
[image: image3.wmf]4
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 svog novca na sportsku ulaznicu, a 
[image: image4.wmf]6
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 ostatka na osvježavajuća pića. Pri tome mu je ostalo 120 kn više od 
[image: image5.wmf]8
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 novca kojeg je imao na početku. Koliko je novaca imao ovaj gledaoc ?

(240 kn)
5.  Riješi jednadžbe, odnosno nejednadžbe:
a) 
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(Rj. a) 
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6. Zadane sustave riješi metodom supstitucije (dobiveno rješenje provjeri):



a)
2x + 3y = -3
b)
5x - 7y = -8


3x + 2y = 13

-2x + 4y - 2 = 0






c)
2
[image: image10.wmf]×

( x + y ) = 3x – 2 - 4
d)
x:y = 3:5


2x - 4y = 6
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e)

[image: image12.wmf]y

x

6

5

=


f)

[image: image13.wmf]5

6

5

5

2

3

4

7

-

=

+

-

-

y

x





[image: image14.wmf]0

1

3

1

2

1

=

-

-

y

x




[image: image15.wmf]18

7

9

1

3

2

3

4

-

=

-

-

-

y

x




(Rj. a) (9,-7);   b) (-3,-1);   c) (14,4);   d) (6,10);   e) (10,12);   f) (1,3)  )

7. U društvu je bilo tri puta više žena nego muškaraca. Kad je otišlo 6 žena i 6 muškaraca, ostalo je 9 puta više žena nego muškaraca. Koliko je bilo žena, a koliko muškaraca?



(8 muškaraca i 24 žene)

8. Robu treba spremiti u sanduke. Ako se u svaki sanduk stavi 14 kg, ostat će 180 kg nespremljene robe. Stavi li se u svaki sanduk 18 kg, ostat će 10 praznih sanduka. Koliko je sanduka robe bilo pripremljeno i koliko je kilograma robe trebalo pospremiti?

(90 sanduka i 1440 kg robe)

9. Ocu su 43 godine, a sinu 19. Prije koliko godina je sin bio 13 puta mlađi od oca?

(Prije 17 godina.)
10. Ocu je 37, a sinu 1 godina. Za koliko će godina otac biti 4 puta stariji od sina?

(Za 11 godina.)
11. Stranice pravokutnika razlikuju se za 2 cm. Skrati li se kraća za 1 cm, a dulja produlji za 2 cm, površina se neće promijeniti. Kolike su stranice?

(4 cm i 6 cm)
12. Duljine stranica četverokuta razlikuju se uzastopno za 2 cm, a opseg mu je 140 cm. Kolike su stranice?

(32 cm, 34 cm, 36 cm i 38 cm)
13. Površina jednakokračnog pravokutnog trokuta neće se promijeniti ako jednu katetu skratimo za 2 cm, a drugu produljimo za 3 cm. Kolike su katete?

(6 cm)
14. Stranice pravokutnika razlikuju se za 8 cm, a opseg mu je 40 cm. Izračunaj duljine stranica.

(6 cm i 14 cm)
15. Riješi jednadžbu:  
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(x = -6)
16. Riješi sustav jednadžbi:
x + y + z = 52

x = y - 7

z = y + 11


(Rj. (9,16,27) )
17. Zamislimo neki broj. Oduzmimo od njegova trokratnika broj 100. Tu razliku pomnožimo s 3 i oduzmemo 50. Oduzmemo li broj 1500 od trostruke tako nastale razlike, dobit ćemo deseterostruki početni broj. Koji je to broj?

(150)
18. Razdijeli broj 63 na pet pribrojnika od kojih je samo jedan za 3 veći od ostalih koji su međusobno jednaki. Odredi te pribrojnike.

(63=12+12+12+12+15)
19. Riješi jednadžbu:   
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(x<28)
20. Oduzme li se od nekog broja njegova četvrtina uvećana za 5, od te razlike oduzmu dvije petine te razlike umanjene za 2, od nove razlike oduzmu njene tri osmine povećane za 3, dobije se broj 20. Koji je to broj?

(180)
21. Majci je 49 godina, a sinu 28. Proje koliko je godina majka bila 8 puta starija od sina?

(Prije 25 godina.)
22. Grupa ljudi želi sakupiti u dobrotvorne svrhe neku određenu svotu novca. Ako svaki od njih da po 8 kn, nedostajat će im 20 kn. Dade li svaki po 10 kn, sakupit će 10 kn više. Koliko je ljudi bilo u toj grupi i koliko su kuna željeli skupiti?

(Bilo je 15 ljudi, a željeli su sakupiti 140 kn.)
23. Sestra ima 3 puta više kuna nego brat. Kad bi brat imao 50 kn više, a sestra 150 kn manje, tad bi sestra imala samo 2 puta više od brata. Koliko kuna ima sestra, a koliko brat?

(Sestra ima 750 kn, a brat 250 kn.)
24. Majka je starija od djeteta 23 godine, a otac od majke za 6 godina. Koliko svaki ima godina ako je zbroj njihovih godina 73 ?

(Dijete ima 7, majka 30, a otac 36 godina.)
25. Stranice dvaju jednakostraničnih trokuta odnose se kao 4:7. Stranica većeg je 28. Izračunaj duljinu stranice manjeg trokuta. Kako se odnose opsezi tih trokuta?

(Duljina stranice manjeg trokuta je 16, a opsezi se odnose jednako kao i stranice 4:7.)
26. Izvjesnu svotu novca otac je podijelio svojim sinovima Anti, Branku i Marku tako da je Ante dobio 3000 kn i 
[image: image18.wmf]9
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 ostatka, Branko 3000 kn i 
[image: image19.wmf]5
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 ostatka, te na kraju Marko preostalih 4000 kn. Kolika je bila ukupna svota i koliko su dobili Ante i Branko?

(Ukupna svota je bila 12000 kn, a svaki je sin dobio 4000 kn.)
27. U nekom razredu svaki učenik ima bilo crnu kosu, bilo plave oči, a osam učenika ima i crnu kosu i plave oči. Koliko ima ukupno učenika u tom razredu ako jedna polovina učenika ima plave oči, a tri četvrtine crnu kosu?
(32)
28. Ja i ti imamo zajedno 63 godine. Kada sam ja imao toliko godina koliko ti imaš sada, ti si imao 2 puta manje godina nego ja sada. Koliko ja sada imam godina, a koliko ti?

(Ja imam 36, a ti 27 godina.)
29. Pet brojeva imaju svojstvo da je počevši od najmanjeg svaki sljedeći dva puta veći od prethodnog. Zbroj najmanjeg i najvećeg za 9 je veći od zbroja ostala tri. Koji su to brojevi?

(3, 6, 12, 24 i 48)
30. U tri posude nalazi se voda. Ako polovicu vode iz prve posude prelijemo u drugu, zatim trećinu tako dobivene količine vode iz druge posude prelijemo u treću posudu i na kraju četvrtinu tako dobivene vode iz treće posude prelijemo u prvu posudu, tada će u svakoj posudi biti 6 l vode. Koliko je litara vode bilo u svakoj posudi na početku?

(U prvoj posudi 8 l, a u drugoj i trećoj 5 l.)
31. Broj godina koje otac ima sada jednak je broju mjeseci koje je imao njegov sin kada je otac bio 9 puta stariji od sina. Koliko godina ima otac ako je on stariji od sina 26 god 8 mj ?

(40)
32. Bazen se puni vodom kroz cijev A svake sekunde 
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litara i kroz cijev B svake sekunde 
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litara, a prazni se kroz cijev C svake sekunde 
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l. Koliko je vremena potrebno da u bazen nacuri 217 l vode ako su otvorene sve tri cijevi?

(2 min 20 s)
33. Kroz jednu cijev za 1 h napune se dvije petine bazena, a kroz drugu cijev napune se dvije petnaestine bazena. Koji će dio bazena biti napunjen ako je prva cijev otvorena 18 min, a druga 15 min ? Koliko je vremena potrebno da se napuni cijeli bazen?


[image: image23.wmf](Odgovor na 1. pitanje: 
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bazena;     na 2. pitanje: 1 h 52 min 30 s )
34. Zbroj brojnika i nazivnika jednog razlomka iznosi 126. Koji je to razlomak ako mu je vrijednost 0.4 ?
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35. Kada se zamišljeni broj poveća 2.5 puta, pa od toga oduzme trećina zamišljenog broja i zatim još pribroji 3.5, dobije se 10. Koji je to broj?

(3)
36. 1 kg grožđa stoji 22.5 kn, a 1 kg banana 18 kn. Banana je bilo 8 kg više ne grožđa, a za sve je plaćeno 225 kn. Koliko je bilo grožđa, a koliko banana?
(2 kg grožđa i 10 kg banana)
37. Broj 73 treba rastaviti na dva pribrojnika na ovaj način: ako se prvi pribrojnik podijeli drugim, dobije se količnik 7 i ostatak 1.

(73=64+9)
38. Klara i Marina danas imaju zajedno23 godine. Koliko godina ima svaka od njih ako je Klara prije 7 godina bila 2 puta starija od Marine?

(Klara ima 13, a Marina 7 godina.)
39. Otac danas ima 30, sin 8, a kći 3 godine. Poslije koliko godina će zbroj sinovih i kćerkinih godina biti jednak očevim godinama?

(19)
40. Zbroj polovine, trećine, četvrtine i petine nekog broja je za 
[image: image26.wmf]3
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 veći od samog broja. Koji je to broj?

(20)
41. Podijelimo li neki broj sa m, dobije se isto kao kad se tom broju pribroji m.
a) Koji je to broj ? (Izrazi ga pomoću m.)

b) Za koje brojeve m zadatak nije moguć?

c) Odredi traženi broj ako je m= -1 


(Rj.  a) Traženi broj je 
[image: image27.wmf]m
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;    b) Zadatak nije moguć za one m za koje bismo u nazivniku imali nulu, što znači da u ovom slučaju m ne može biti 1;    c) 
[image: image28.wmf]2
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42. Znamenka jedinica dvoznamenkastog broja za 5 je veća od znamenke desetica. Zamijene li mu znamenke mjesta, dobije se broj koji se prema prijašnjem odnosi kao 8:3. Koji je to broj?


(27)
43. Zbroj znamenaka dvoznamenkastog broja je 9. Zamijene li mu znamenke mjesta, novi broj će se prema starom odnositi u omjeru 4:7. Koji je to broj?

(63)
44. Zbroj znamenaka dvoznamenkastog broja je 11. Zamijene li mu znamenke mjesta, novi će broj biti za 27 veći. Koji je to broj?


(47)
45. Dvoznamenkasti broj ima znamenku desetica 3 puta veću od znamenke jedinica. Oduzmemo li od njega broj 18, dobit ćemo broj zamijenjenih znamenaka. Koji je to broj?


(31)
46. Dodamo li nazivniku razlomka 
[image: image29.wmf]5
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 broj 25, koji broj moramo dodati brojniku da se vrijednost razlomka ne promijeni?


(15)
47. Koji broj moramo dodati brojniku, a oduzeti od nazivnika razlomka 
[image: image30.wmf]7
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 da njegova vrijednost postane jednaka –11 ?


(8)
48. Koji broj moramo oduzeti od brojnika, a dodati nazivniku razlomka 
[image: image31.wmf]25
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 da dobijemo razlomak 
[image: image32.wmf]15
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 ?


(5)
49. Koji broj umanjen za svoju polovinu, četvrtinu, osminu i šesnaestinu daje broj 3 ?


(48)
50. Znamenka jedinica troznamenkastog broja je 3. Preselimo li je na mjesto stotica (a ostale dvije znamenke samo pomaknemo udesno), tada će se stari broj prema novome odnositi kao 3:4. Koji su to brojevi?


(Uputa: Označimo li s x dvoznamenkasti dio broja na mjestu stotica i desetica, naš je broj 10x+3. Pomicanjem znamenke 3 na mjesto stotica dolazimo do broja 300+x. Jednadžba glasi:   (10x+3):( 300+x)=3:4, otkud dobivamo x=24. Dakle, traženi brojevi su 243 i 342. )
51. Znamenka stotica troznamenkastog broja je 2. Stavimo li je na mjesto jedinica, tad se prvi broj prema drugome odnosi kao 41:77. Koji su to brojevi?


(246 i 462)
52. Četveroznamenkasti broj ima znamenku tisućica jednaku 2. Stavimo li je na mjesto jedinica, tad se prvi broj prema drugome odnosi kao 311:888. Koji su to brojevi?


(2799 i 7992)
53. Koliko se puta mora broju 
[image: image33.wmf]7
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 dodati broj 
[image: image34.wmf]7
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, toliko se puta mora od broja 
[image: image35.wmf]5
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 oduzeti broj 
[image: image36.wmf]5
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 da se dobiju jednaki brojevi. Koliko je to puta?


(18)
54. Brojnik nekog razlomka za 3 je manji od nazivnika. Ako se brojnik i nazivnik uvećaju za 4, dobit će se razlomak 
[image: image37.wmf]3

2

. Koji je to razlomak?
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55. Zbroj dva dvoznamenkasta broja napisana istim znamenkama, ali u obrnutom poretku je 88. Koji su to brojevi ako im je razlika znamenaka 6?


(71 i 17)
56. Dvoznamenkasti broj dva puta je veći od zbroja svojih znamenaka. Ako tom broju znamenke zamijene mjesta dobije se broj koji je za 54 veći od trostrukog zbroja njegovih znamenaka. Koji je to broj?


(18)
57. Opseg pravokutnika je 2s, a razlika njegovih stranica 
[image: image39.wmf]2
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. Izrazi duljine stranica i površinu tog pravokutnika pomoću parametra s.
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58. Naranče su tri puta skuplje od jabuka. Kolika je cijena jabuka, a kolika naranči ako se za 4 kg jabuka i 1.5 kg naranči  plati 17 kn?


(1 kg jabuka košta 2 kn, a naranči 6 kn.)
59. Pas goni zaca koji se nalazi 100 svojih skokova ispred njega. Zec načini 5 skokova, dok pas načini 4. Ako 7 zečjih skokova iznosi koliko i 4 pseća, koliko pas mora načiniti skokova da bi stigao zeca?


(Uputa: Sa x označimo broj psećih, a sa y broj zečjih skokova. Tada dobivamo sustav jednadžbi 
[image: image41.wmf]y
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. Dakle, pas mora napraviti 200 skokova, a zec će ih za to vrijeme napraviti 250.)
60. Dva pješaka koja su međusobno udaljena 22 km kreću jedan prema drugome. Ako bi krenuli istovremeno, sreli bi se poslije 2.5 sati, a ako prvi krene 1 sat prije drugog, do susreta bi došlo 2 sata poslije polaska drugog. Izračunaj koliko kilometara na sat prijeđe svaki od njih.


(Oba 4.4 km/h.)
61. Uveća li se dvoznamenkasti broj za peterokratnik broja znamenke jedinica, dobije se 52. Umanji li se taj broj za 18, dobije se dvoznamenkasti broj s obrnutim redom znamenaka. Koji je to broj?


(42)
62. Napiši nekoliko rješenja jednadžbe   –2x – 3y + 15 = 0.


(Uputa: y izrazi pomoću x, 
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. Sada x biramo proizvoljno, a y računamo iz dobivenog izraza: (0,5), (3,3), (-3,7), (1,
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63. Riješi sljedeće diofantske jednadžbe u skupu cijelih brojeva tako da vrijedi   –10 < x < 10   i   -10 < y < 10 :

a) 2x + 3y = 7

b) 4x – 3y = 12


(Rj. a) (2,1), (5,-1), (-1,3), (8,-3), (-4,5), (-7,7);    b) (0,-4), (3,0), (-3,-8), (6,4), ( 9,8)   )
64. Dodamo li umnošku dvaju prirodnih brojeva njihov zbroj dobit ćemo 14. Koji su to brojevi?



[image: image44.wmf](Uputa: Tražene brojeve označimo sa x, y. Iz teksta zadatka zaključujemo da mora vrijediti : xy + x + y = 14. Da bismo vidjeli koji brojevi x i y to zadovoljavaju, izrazimo y pomoću x: 
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. Za x uzmemo bilo koji prirodan broj, a pripadni y izračunamo iz dobivenog izraza. Međutim, jasno je da za x nećemo uzimati redom baš sve moguće prirodne brojeve ( jer njih ima beskonačno mnogo ), pa proučimo malo taj izraz da vidimo u kojim granicama ćemo izabrati x. Iz brojnika 14-x zaključujemo da x ne može biti veći od 14 jer tada brojnik postaje negativan, nazivnik pozitivan, što znači da bi y bio negativan, a to ne može biti jer y mora biti prirodan broj. Dakle,  x mora biti manji od 14. Redom navedi sve brojeve od 1 do 14, izračunaj pripadne y i ispiši samo ona rješenja u kojima su oba broja prirodna. Rješenje su brojevi 2 i 4. )
65. Ivana je kupila bilježnice i za njih platita 44 kn. Onih bilježnica po 2.5 kn kupila je 5 puta više nego onih po 5 kn. Ostale bilježnice platila je po 3 kn. Koliko je kojih bilježnica Ivana kupila?


(Rj. Ivana je kupila 2 bilježnice po 5 kn, 10 bilježnica po 2.5 kn i 3 bilježnice po 3 kn. )
66. Koje je godine rođena Zorica ako će 1998. godine imati onoliko godina koliki je zbroj znamenaka njezine godine rođenja?


(Uputa: Zorica je rođena 
[image: image46.wmf].

19

xy

 godine, tj. godine 1900+10x+y. Godine 1998. Ona će navršiti 1998-(1990+10x+y) godina, tj. 98-10x-y godina (sređeni izraz). Taj broj mora biti jednak zbroju znamenaka godine kad se ona rodila, a to je 1+9+x+y, tj. 10+x+y. Dakle, dobivamo jednadžbu  98-10x-y=10+x+y. Izrazimo y pomoću x: 
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. Otuda zaključujemo da x mora biti paran broj, a osim toga on predstavlja znamenku, dakle mora biti jednoznamenkasti broj. Dakle, za x možemo uvrstiti 0, 2, 4, 6 i 8. Izračunaj pripadne y i sjeti se da je y također znamenka, tj. i on mora biti jednoznamenkasti broj. Stoga je jedino rješenje x=8 i y=0. Dakle, Zorica je rođena 1980. godine. )
67. Koji cijeli brojevi postaju 14 puta manji kad ime se izostavi posljednja znamenka?


(Uputa: Pošto se iz traženih brojeva izostavlja posljednja znamenka, u zapisu traženih brojeva posljednju znamenku treba izdvojiti. Dakle, traženi broj označimo sa 10x+y, pri čemu je y posljednja znamenka, a x predstavlja sve znamenke ispred nje ( x je višeznamenkasti broj ).  Izostavljanjem zadnje znamenke dobivamo broj x, a količnik mora biti 14. Dakle, (10x+y):x=14. Shvatimo ovaj izraz kao razmjer (10x+y):x=14:1 i riješimo ga, te izrazimo y pomoću x. Dobivamo y=4x. Kako je y znamenka, tj. jednoznamenkasti broj, za x možemo uzeti samo 1 i 2, a u tim slučajevima y je 4, odnosno 8. Dakle, jedini brojevi koji zadovoljavaju navedeno svojstvo su 14 i 28. )
68. Zbroj dva dvoznamenkasta broja je 60.  Ako ih napišemo jedan do drugoga, dobiva se četveroznamenkasti broj koji je za 1188 manji od četveroznamenkastog broja koji se dobiva kad ova dva dvoznamenkasta broja zamijene mjesta. Koji su to brojevi?


(Uputa: Ako tražene dvoznamenkaste brojeve označiš sa x i y, onda je prema uvjetima zadatka x+y=60 i (100x+y)-(100y+x)=1188, odnosno x+y=60 i x-y=12. Rješavanjem sustava dobijemo tražene brojeve 36 i 24. )
69. Postoje dva troznamenkasta broja sa svojstvom: ako se većem s desna dopiše manji, dobiva se šesteroznamenkasti broj za 499500 veći od broja koji bi se dobio kad bi se manjem s desna dopisao veći. Ako se manji šesteroznamenksati broj podijeli s većim troznamenksatim, dobiva se količnik 201. Koji su to brojevi?


(Rj. 125 i 625)
70. Na željezničkoj pruzi sa jednim kolosjekom duljine 6 km treba izmijeniti tračnice. Na raspolaganju su tračnice duljine 25 m i tračnice duljine 12.5 m. Ako se upotrijebe sve duže tračnice, onda treba upotrijebiti i 50% kraćih tračnica. Ako se upotrijebe sve kraće tračnice, onda treba upotrijebiti i 80% dužih. Koliko je bilo na raspolaganju tračnica jedne, a koliko druge vrste?


(R. 200 dužih i 160 kraćih)
71. Riješi nejednadžbe:
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72. Riješi nejednadžbu   
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73. Riješi jednadžbe:
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74. Napiši sve cijele brojeve x za koje vrijedi:
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b)  -1 < 2x – 3 < 3
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(Rj.  a) x=2,3 ;    b) x=2 ;   c) x= -1,0,1 ;   d) x=0,1,2,3 ;   e) x= -4  )
Matematika na dlanu
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